

学习
园地

栏目主持:唐善普

新闻
背景

报考雅思的人数多年来都以10%以上的速度增长,随之而来的是市场上形形色色的雅思培训也应运而生。雅思成绩不仅是作为留学的一个语言成绩必备,还在移民、海外职业注册等方面有着较大作用。现在,越来越多的人参加雅思考试以证明自己的英文水平。

美国院校对雅思考试认可度提高

留学的成功需要真正的外语实力

要学会用英文去学知识

A 要学会用英文去学知识

雅思考试部分分为听力、阅读、写作和口语。每部分的分数满分9分。

在郑州联大教育集团国际项目负责人靳芳看来,雅思考试是有难度的,但也有很多学生成绩很高。“很多学生在雅思过后就不再去看英文了,在出国后才

发现知识遗忘得很快。问题就是单纯的学英文和用英文去学知识是两个不同的概念。后者需要付出更多的努力和时间”。

“雅思考试更注重实际语言运用能力。考的是语言之外的信息。”靳芳说,

备考雅思就是恢复英文本身的功力,然后针对考试特点进行系统的专项强化。因此,考生不仅要有扎实的语言基本功,还要有灵活实际的语言运用能力,能在考试压力下迅速找到并答出正确的信息。

B 留学的成功需要真正的外语实力

“雅思的考前准备,其实跟学生在中国所考的其他各类考试之前需要做复习一样,不同的是,其他的考试考完意味着结束;而考到一个雅思分数,才是外语应用开始的第一步,留学成功需要的是真正的外语实力,而不是一个考完第二天就会忘记的成绩。”河南一鸣留学资深留学专家张四茹表示,通过学生出国后的反馈以及外国院校的反映,一些留学生在雅思考

试中获得了学校要求的分数,但出国后英语能力却不能达到上课要求,有的不得不再从基本的语言课读起。

对此,靳芳分析认为,参加雅思培训的学生大部分是在离出国留学期限很近才参加培训,希望通过一些技巧的学习,在短时间内考到个需要的成绩,完成留学的申请手续。

“事实上,他们忽略了一个最简单的

事实,真正检验他们外语水平能力的地方是国外的学习和生活。雅思考试有一种应试的成分,它更是一种英语学习的方法和动力。”靳芳表示。

“参加雅思培训应该抱着提升英语实力的目的,这样无论你是参加自己学校的考试也好,还是参加雅思,都能从容应对。”张四茹强调,因为这些考试归根到底是检验你的英语水平。

C 美国院校对雅思成绩认可度增加

近年,美国依然是中国学生首选的留学目的地。而美国高校对雅思成绩的认可程度越来越高,以雅思申请赴美留学的中国学生也越来越多。

“很多学生用雅思成绩申请到了很好的学校。”灵格风成人中心负责人李炜介绍,目前美国已有超过3000所院校接受雅思成绩,顶级的8所常春藤联盟院校全部接受雅思成绩。排名前100的院校当中,接受雅思成绩申请的占80%以上;院校的研究生课程接受雅思成绩申请的超过90%。

“雅思的口语测试涵盖了日常生活的大部分内容,在备考上尤其应注意。”雅思培训学校市场部毛鸣提醒学生,雅思考试正在变革,力求避免同学采用各种技巧和套路来应付考试。这意味着今后雅思考试成绩更能反映学生的真实语言能力。因此,在准备过程中更要加强能力培养,而不是背诵模版或仅靠运气猜题。

“更好的办法是学生要脚踏实地地投入学习,提高英语语言水平和能力。”李炜表示,比如他们开设的雅思课,并不是普通意义上的考试技巧,最终目标是希望学生完成学习后,在考出好成绩的同时,能够真正融入国外的求学生活。

来灵格风学雅思口语

So Easy

在雅思考试中,口语一直是让中国学生忐忑不安的薄弱环节。“烤鸭”们普遍反映自己在说口语时很不自信,不是没有idea,就是有idea但不知道怎么用英语表达。那么口语高分究竟是如何炼成的呢?有这样一个老外,潜心研究雅思教学多年,在他看来,雅思口语 So Easy! 只要我们掌握以下这五大技巧,就能让梦想照进现实。 郑州晚报记者 唐善普

[技巧一] 用完整的句型并适当扩展

这个技巧看起来很简单,但操作起来却有不小的难度。很多学生在回答问题中只是把许多形容词丢给考官,这样一来,可能只开口说两句话就词穷了。想要避免语塞的尴尬现象,做适当扩展绝对是个好方法。比如说考题中问到住在大城市的方便之处,可以把“convenient”作进一步分类——交通便捷(subway, public bus, light railway…)和购物便捷(supermarket, convenience store, shopping mall…)。

对问题和思路的扩展,需要学生进行一定的训练才可达到。而好的英语培训中心,每天都会安排一定量的内容,就是帮助学生开拓思路,从不同的角度分析问题,例如一些自由对话或就某一观点进行讨论的课程(Tea Time 或 English Corner)。

[技巧二] 讲简单和熟悉的内容

有些学生为了得到理想的分数,在考试时会选择说比较复杂和抽象的东西。比如卡片题抽到 a trip,有些同学会试图去描述一个旅游景点的建筑风格和历史意义,但说出来的质量并不理想,不仅把自己说晕了,也把考官说糊涂了。与其这样,还不如换个角度,说一些大众化的内容: people,

food, souvenir store…当然,这也需要学生具备一定的知识面,而知识面的培养是需要大量的阅读作为基础。

如果条件允许,学员可以订购英文原版的《Times》(时代周刊)或《National Geographic》(国家地理)。

[技巧三] 有时可以吹点“小牛”

在实际考试中,有时在回答考官问题时可以适当吹点小牛。简单来说,就是怎么通顺怎么讲。在 part 1 时,考官经常会和考生聊爱好: Do you like cooking? 相信大部分同学都不爱做菜,但是如果是在考试当下同学认为喜欢

做菜的理由更多更好说,那就自然地吹个小牛吧。

如果你选择的培训中心定期举办丰富多彩的主题活动,千万别犹豫,快去参加吧! 这样会让你有足够的话题和考官聊。

[技巧四] 适当背单词

在给生上课的时候发现许多人都有这样的问题:很多单词好像认识,但是到底什么意思如何应用却又说不上来。这主要是因为背单词不够有针对性。讲求的是单词数量,却没关注背单词的质量。其结果是不久以后,许多单词的意思愈渐模糊,能够灵活应用的新词依然非常有限。

因此,建议在背单词时,不妨多查字典多留意用法,在阅读中学习新词或是看美剧学习单词也是很有效的方法。好的雅思培训,会将这些高频率单词进行总结,通过不断的造句来强化应用。当然最好能跟老外直接对话。

[技巧五] 多举例子,让考官记住你

在口语考试中,无论是哪个部分,要想让自己的表现和别人有所不同,举例子无疑是让考官记住你的好办法。尤其是在第三部分,当你表明一个观点以后就可以引用例子来支持它。

而在通常情况下,举例子比说空话要简单得多,不仅内容变得丰富起来,流利度也会有大大的提高,可谓是一举两得的绝招。如果你掌握了前四项技巧,举例就是 So Easy 了。

温馨提醒

总的来说,在雅思口语考试中,要学会灵活处理问题,采用一些小的技巧让自己的发挥更出彩。我是 Damien,关于雅思考试或任何英语方面的问题,欢迎来和我探讨。

郑州灵格风英语培训中心地址及电话:

国贸中心:花园路与农业路交叉口郑州国贸中心A座三楼、四楼

国奥中心:郑州文化路与优胜南路交叉口国奥大厦二楼

曼哈顿中心:郑州金水路与未来路交叉口升龙大厦三楼

电话: 0371-88883636
网址: www.linguaphone.org.cn